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Pozorišta u osnovnim školama

Uz finansijsku podršku Opštine Centar  za decu i omladinu realizuje projekat Pozorišta uosnovnim školama i festival dečjeg pozorišnog stvaralaštva  "Originalnost i kreativnost" u saradnji sa svim osnovnim školama sa teritorije  opštine Vrnjačka Banja – OŠ "Popinskiborci".- Vrnjačka Banja, OŠ "Branko Radičević" Vraneši,  OŠ "Bane Milenković" – Novo Selo iOŠ "Mladost" – Vrnjci.        -  Cilj projekta je da se formiraju pozorišta u svim osnovnim  školama, da decu vratimo školi ida specifične vanškolske aktivnosti postanu dostupne  i seoskim učenicima.       -  Drugi  bitan cilj je da prenesemo iskustva stečena kroz devetogodišnju praksu upozorištancetu  koje funkcioniše pri Centru za decu i omladinu.       -  Ovim  projektom želimo da uz pomoć profesora proširimo efekte pozorišta na veći brojdece.     Projektne aktivnosti su  realizovane od septembra do decembra 2010. god. u nekoliko faza.        1. Obuka       za vođenje škole glume i scenografije sa kostimografijom u Centru za decu iomladinu. 16 nastavnika srpskog jezika i likovne kulture iz svih osnovnih škola, koji će voditiradionice, je upoznato sa načinom rada sa       decom na radionicama glume, scenografije ikostimografije.       2. Škola       glume i škola za izradu scenografije i kostima u osnovnim školama sa poprosečno       20 učenika 5. i 6. razreda. Škole pripremaju 6 predstava, 3 u OŠ Popinski borci      i po jednu u OŠ Bane Milenković – Novo Selo, OŠ Branko Radičević – Vraneši       i OŠMladost – Vrnjci.  Ivanka Milošević       i Nela Spasojević redovno obilazile radionice u svimškolama i nastavnicama       pružile svu stručnu podršku.       3. Koordinator       Valentina Krstić je koordinirala sve aktivnosti:           -  uspostavila  kontakte sa svim direktorima, upoznala ih sa ciljevima projekta i sa svimosnovnim  školama potpisala Ugovore o saradnji na projektu.       -  nabavke  materijala za kostime i scene,       -  obezbeđenja  prostora u Bioskopu za izvođenje festivala i generalnih proba i prevozaučenika.       -  zakup minibusa Sportskog centra za  prevoz dece iz seoskih škola do bioskopa kako bi18. i 25. decembra izveli generalne  probe, i 26. decembra za učestvoavnje na festivalu.       -  Organizacija  festivala, koktela angažovanje snimatelja, žirija...    Festival dečjeg pozorišnog stvaralaštva "Originalnost i kreativnost" je održan u vrnjačkombioskopu u vreme novogodišnjih praznika odnosno 26.12.2010. godine od 12.00 do 16.00časova. Takmičenje školskih pozorišta je proteklo u veoma pozitivnoj atmosferi, a žiri jenagradio svih 6 predstava prvim mestom za originalnu ideju, scenski nastup, dramatizaciju.Festival su vodili Jakov Petrović i Ivana Marić, omladinci koji su pre dosta godina završili školuglume i dugo glumili u Omladinskom centru. Na kraju svih predstava svi nastavnici i ostaliučesnici su izašli na scenu gde je koordinatorka Valentina Krstić dodelila diplome i nagrade (pojednu enciklopediju i jednu sobnu biljku u saksiji)  Učestvovalo je 138 glumca i 16 nastavnika      i preko 300 gledalaca. Pojavio se problem prevelikog interesovanja gledalaca       tako da izobjektivnih razloga zbog nedostatka prostora nismo bili u mogućnosti       da dozvolimo svimzainteresovanima da prisustvuju predstavama.  Realizacija projekta:  Koordinator  i organizator: Valentina Krstić Saradnik na  radionicama glume i režije - Nela Spasojević Saradnik na radionicama scenskog nastupa, scenografije  i kostimografije – Ivanka Milošević  Pripremljano i izvedeno je šest predstava.  OŠ "Popinski Borci" – Vrnjačka Banja Predstava "Zbunovnik"        -  Milena Marjanović      -  Jadranka Kalan    Predstava "Plava zvezda"        -  Vesna Manojlović     Škola u Piskavcu, predstava "Zverja luka"        -  Vladimir Ivančević      -  Slobodan Radaković    OŠ "Mladost" – Vrnjci, predstava "Milence"        -  Vesna Stančić      -  Branka Ivanović      -  Danijela Radovanović    OŠ "Bane Milenković" – Novo Selo, predstava "Tajna skrivenog blaga"        -  Marina  Gočanin      -  Milica  Bačevac      -  Milkica  Gmijović    OŠ "Branko Radičević" – Vraneši, predstava "Vrati mi moje krpice"        -  Suzana Jerinić      -  Snežana Savković    Redosled predstava na festivalu:        1. Plava zvezda      2. Zverja luka      3. Zbunovnik      4. Milence      5. Vrati mi moje krpice      6. Zbunovnik    Broj učenika 138 glumaca i 2 voditelja festivala Ivana Marić i Jakov Petrović. Žiri festivala: Goran Atanasković, Angelina Pribaković i Biljana Marković Kraguljac.  U cilju razvijanja pozorišne kulture kod dece gledalaca  planiramo da od marta meseca 2011.predstave budu izvedene ponovo. Tako će sva zainteresovana  deca imati mogućnost da ihgledaju.  U realizaciji projekta imali smo veliku podršku  od:        -  Kulturnog  centra koji nam je ustupio prostor za izvođenje generalnih proba i Festivala istručnu  i tehničku pomoć od strane Aleksandra Ravilića       -  Sportskog centra i vozača Saše Đurovića koji  je 3 dana dovozio i odvozio decu odnjihovih škola do bioskopa i nazad radi generalnih  proba i učešća na Festivalu. Sportski centarje bio sponzor prevoza njihovim minibusom.       -  Interklima grafika, koja je bila sponzor štampanja  plakate, diplome i zahvalnice      -  JP "Borjak" koji je donirao novogodišnju jelku  i 6 saksija sobnog cveća - nagrade zasvaku predstavu.       -  Opština Vrnjačka Banja je pokrila troškove nagrada  – 6 enciklopedija po jedna za svakupredstavu.       
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